

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Istenmezeje Községi Önkormányzata Képviselő-testülete 2019. szeptember 27-én megtartott soron következő nyílt üléséről.

Ülés helye: Istenmezeje Község Polgármesteri Hivatal házasságkötő termében
3253 Istenmezeje, Nefelejcs u. 18.

Jelen vannak:

Nagy-Szú Péter polgármester,
Milder Herman alpolgármester,
Fürjes Sándor,
Ország Tivadarné,
Ziegné Biró Zsuzsanna képviselő.

- **Hivatal részéről megjelent:** Dr.Varga Attila helyettesítő jegyző
- **Igazoltan távol maradt:** Dr.Kiss Diána,
Varga Zoltán képviselő.
- **Jegyzőkönyvvezető:** Utasi Erika igazgatási előadó.

Nagy-Szú Péter polgármester

Tisztelettel köszöntötte a képviselőket, a megjelenteket. Megállapította, hogy a testület határozatképes, mert 5 képviselő jelen van, az ülést megnyitotta. Javaslatot tett a meghívón szereplő napirendi pontok tárgyalására, amelyet a képviselő-testületi tagok egyhangúan elfogadtak.

Napirendi pontok tárgyalása:

1./ Szavazatszámlláló Bizottság tagjainak pótlása

Nagy-Szú Péter polgármester

Az előterjesztést minden képviselő-testületi tag megkapta, elmondta, hogy a helyi választások esetében a szavazatszámlláló bizottságoknál változások lesznek, mivel a bizottsági tagok közül többen indulnak egyéni képviselőjelöltként, vagy a családtagok indulása miatt összeférhetetlenség lépett fel.

Dr.Varga Attila helyettesítő jegyző

A Helyi Választási Bizottságot az előző ülésen a testület megválasztotta. A Szavazatszámlláló Bizottságot nem kell most választani, csak módosítani lehet a tagjain. Megvártuk, hogy megtudjuk, hogy kik azok, akik kiestek összeférhetetlenség miatt. Az 1-es szavazókörből kiesett Utasiné Biró Éva, mert a fia Utasi Konrád egyéni képviselő jelöltként indul. Az 1-es bizottságba bekerül Szilágyiné Praveczi Tímea. A 2-es szavazókörből kiesett Hegyaljai Erika, aki képviselőként indul. Ebbe fog bekerülni a Földiné Varga Veronika. A 3-as szavazókörből pedig kikerült Kovácsné Cseszneg Violetta, ide bekerült Szaniszlóné Pálfi Petra. Az előterjesztés tartalmazza az új tagokat. Kiestek póttagok is, de még mindig marad 3 póttag akik elegendőek, mert delegált tagok most is lesznek a helyi választáson.

Tájékoztatom, továbbá a testületet, hogy a 3-as szavazókörben Országné Fodor Andrea lesz a jegyzőkönyvvezető.

Nagy-Szú Péter polgármester

Kérdés javaslat nem érkezett, ezért kérte a képviselőket, hogy aki az ismertetett határozati javaslatot elfogadja, kézfelemeléssel szavazzon!

Megállapította, hogy a képviselő-testület 5 igen **szavazattal** az alábbi határozatot hozta:

Istenmezeje Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 36/2019.(IX.27.) határozata

Istenmezeje Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a helyi választási iroda vezetőjének indítványára:

1. Istenmezeje Szavazatszámoló Bizottság tagjává:

Szilágyiné Praveczi Tímea Istenmezeje, Béke út 29.

Földiné Varga Veronika Istenmezeje, Kossuth L. út 35.

Szaniszlóné Pálfi Petra Istenmezeje, Béke út 69.

szám alatti lakosokat megválasztotta.

2. A Képviselő-testület felhívja a polgármestert, hogy a megválasztott bizottsági tagok eskütételéről gondoskodjon.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző, polgármester az eskü letételéért

2./ Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázathoz való csatlakozás megtárgyalása

Nagy-Szú Péter polgármester

Elmondta, hogy eddig minden évben csatlakozott az önkormányzat ehhez a pályázati rendszerhez, javasolta, hogy ebben az évben is csatlakozzon az önkormányzat.

Kérdés, más javaslat nem érkezett a képviselő-testületi tagoktól ezért kérte a képviselőket, hogy aki az ismertetett határozati javaslatot elfogadja, kézfelemeléssel szavazzon!

Megállapította, hogy a képviselő-testület 5 igen **szavazattal** az alábbi határozatot hozta:

Istenmezeje Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 37/2019.(IX.27.) határozata

1. Istenmezeje Község Önkormányzat Képviselőtestülete (a továbbiakban: Képviselőtestület) úgy határozott, hogy csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2020. évi fordulójához.

2. A Képviselőtestület felhatalmazza Nagy-Szú Péter polgármestert, hogy az önkormányzat nevében a csatlakozási nyilatkozatot aláírja.

Határidő: Csatlakozási nyilatkozat beküldésére:
2019. október 2.

Felelős: Nagy-Szú Péter polgármester

3./ Belső ellenőr éves ellenőrzési jelentésének megtárgyalása

Nagy-Szú Péter polgármester

Elmondta, hogy ez a jelentés a jelenlegi jegyző munkájának a hiányosságait tárta fel. A jegyzőnő februártól nem dolgozik, táppénzen van, helyettesítő jegyző látja el a feladatokat.

A helyettesítő jegyző tájékoztatott, hogy december 31-éig pótolja a legfontosabb szabályzatok elkészítését. Tapasztalattal rendelkezik, minden területen, de nem lesz könnyű feladata, mivel nagyon sok a hiányosság.

Dr.Varga Attila helyettesítő jegyző

Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy kb. 10-14 szabályzat nincs elkészítve, vagy elavult. Ezek alapvető szabályzatok, amik az önkormányzat működéséhez elengedhetetlenek. A legfontosabb szabályzat az ÁMR szabályzat, amely tartalmazza az ellenjegyzési, az utalványozási, érvényesítési, kötelezettség vállalási, és a teljesítés igazolási jogkört.

Ziegné Biró Zsuzsanna képviselő

A fontossági sorrendet nem vette figyelembe a jegyző. 2012-től nem volt ÁMR szabályzata az önkormányzatnak, így volt a jelentésben.

Dr.Varga Attila helyettesítő jegyző

Elmondta, hogy az önkormányzatnak természetesen szükség van egy gépjármű használati szabályzatra is, de az ÁMR szabályzat az alapvető lett volna 2012-ben volt egy hasonló szabályzat, amelyet még Nagy László jegyző készített. A belső ellenőri jelentés az egy segítség, amely feltárja a hiányosságokat, de egy ÁSZ vagy egy Magyar Államkincstári ellenőrzés ezen hiányosságok miatt, akár bírságot is kiszabhat. Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy készített egy intézkedési tervet, mely alapján 2019. december 31-éig próbálja a hiányzó szabályzatokat pótolni.

Nagy-Szű Péter polgármester

A belső ellenőri jelentéssel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem érkezett, ezért kérte a képviselőket, hogy aki az ismertetett határozati javaslatot elfogadja, kézfelemeléssel szavazzon!

Megállapította, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Istenmezeje Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 38/2019.(IX.27.) határozata

Istenmezeje Község Önkormányzat Képviselőtestülete megtárgyalta az önkormányzat gazdálkodási és pénzügyi szabályzatainak rendszere szabályszerűségi ellenőrzéséről szóló belső ellenőri jelentést és a feltárt hiányosságokat és a kiküszöbölésére a következő intézkedéseket hozza:

1. Az önkormányzat törvényes, szakszerű és átlátható működése érdekében indokolt hiányzó belső szabályzatokat elkészítjük, a meglévő belső szabályzatokat felülvizsgáljuk, illetve aktualizáljuk.

Határidő: 2019. december 31.

Felelős: Dr. Varga Attila helyettesítő jegyző

2. Törekedünk a belső szabályzatokon a jogszabályi változásokat követően legkésőbb hatálybalépést követő 90 napon belüli átvezetéséről, illetve a személyi változások haladéktalan átvezetéséről.

Határidő: folyamatos

Felelős: Dr. Varga Attila helyettesítő jegyző

Egyebek 1./ Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása**Nagy-Szú Péter polgármester**

A Magyar Falu Programban önkormányzatunk több pályázatot is benyújtott, amelyek elszámolásához szükség van a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló rendelet módosítására, amely a törzskönyvi bejegyzést érinti. Egy új COFOG számot kell a rendeletbe felvenni. A módosítás a következő:

„Istenmezeje Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

Istenmezeje Község Önkormányzat Képviselőtestületének Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 8/2014. (IX. 04.) önkormányzati rendelet 1. melléklete az alábbiakkal egészül ki:

Kormányzati funkció Tevékenység megnevezése
 „- 062020 Településfejlesztési projektek és támogatásuk”

2. §


Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.”

Kérte, hogy aki elfogadja a rendelet módosítást, az kézfeltartással szavazzon!


Megállapította, hogy a képviselő-testület 5 igen (egyhangú) **szavazattal** az alábbi rendeletet megalkotta:

**Istenmezeje Község Önkormányzat Képviselőtestületének
 7/2019. (IX.28.) önkormányzati rendelete
 Istenmezeje Község Önkormányzat Képviselőtestületének
 Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló
 8/2014. (XI. 04.) önkormányzati rendeletének módosításáról**

K.m.f.


Nagy-Szú Péter
 polgármester




Dr. Varga Attila
 helyettesítő jegyző